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P o d a n é  r u c e ,  o . s .  
 

Zápis z valné hromady konané 8. 3. 2009 
 
Místo konání: Frýdek-Místek 
Čas konání: 13:30 hodin 
Účast: dle prezenční listiny 
 

Zahájení valné hromady bylo stanoveno na 13:30 h. Protože k času zahájení valné hromady nebyla 
přítomná 1/3 všech členů, nebyla valná hromada usnášeníschopná. 30 min po zahájení valné hromady bylo 
přítomno více než 10 členů a valná hromada byla ve 14:00 prohlášena za usnášeníschopnou v souladu 
s článkem 6 stanov sdružení. 
 

Schůzi valné hromady zahájila předsedkyně sdružení pí Helena Fejkusová. Nejdříve všechny přivítala 
a poděkovala členům sdružení za jejich obětavou práci v oblasti canisterapie a osobní asistence. V roce 
2009 slaví sdružení 9-leté výročí od svého vzniku. V současné době působí v rámci celého 
Moravskoslezského kraje a v oblasti Podkrkonoší, dále v kraji Zlínském, Jihomoravském a Olomouckém. 
 
Na valné hromadě byly projednány tyto body: 
 
1. Poděkování 

H. Fejkusová poděkovala: 
• Sponzorům: 

o Ing. Ciahotné – poskytla finanční dar na výrobu triček s označením „canisterapeutický tým“ 
pro aktivní členy. 

o Panu Kubalovi – pro naše týmy šije postroje a vodítka s označením „canisterapeutický pes“ 
o Paní Horecké – pro naši společnost vyrobila hrnečky s naším logem. Hrnečky rozdáváme 

sponzorům. 
o Ing. Bubeníkové, PhDr. Cvekové a RNDr. Hanzelkovi – poskytli finanční dar naší 

společnosti 
o Nadaci OKD – poskytla významný finanční příspěvek na rozjezd projektu „koordinátor 

canisterapi“ 
 

• Členům, kteří ukončili členství v naší společnosti: 
o D. Lvové – aktivně pracovala ve zkušební komisi, zajistila výrobu hrníčků, vodítek, vytvořila 

katalog psů, působila v revizní komisi 
o K. Hrabcové – aktivně pracovala ve zkušební komisi, vytvořila evidenční systém 

odzkoušených týmů, připravila zavedení kovových známek pro psy, kteří úspěšně složili 
zkoušky 

o Ing. Břenkové – od loňské VH byla členkou představenstva, zajistila zdarma reklamu naší 
společnosti ve stolním kalendáři, kde mají reklamy i jiné firmy 

 
• Stávajícím členům: 

o Všem členům, kteří se aktivně podílí na chodu společnosti, členům, kteří provádějí 
canisterapii v různých zařízeních a u potřebných. Poděkovala všem, kteří připravovali 
víkendové akce v souvislosti s konáním canisterapeutických zkoušek. Poděkovala také 
členům, kteří odpovídají na dotazy na našich internetových stránkách. Zvláště pak 
poděkovala: 

o H. Horákové, DiS. – aktivně pracovala ve zkušební komisi a byla členkou představenstva. 
Pro společnost vytvořila internetové stránky, které mají novou podobu a udržuje stránky v 
chodu. 

o Manželům Bischofovým – podařilo se jim společnými silami obnovit vydávání našeho 
vnitřního občasníku Vodítko. Paní O. Bischofová pracovala také ve zkušební komisi. 
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• Revizní komisi – pracovala ve složení: D. Lvová, P. Glossová a P. Burkovičová 

 

2. Koordinátor canisterapie 
Naše společnost se rozhodla již na valné hromadě v loňském roce, že je třeba zaměstnat canis 

koordinátora. Ten by měl mít na starosti zejména: zajištění canisterapie dle požadavků v jednotlivých 
zařízeních, spolupráce s canisterapeutickými týmy, zaučení nových dobrovolníků, příprava canistera-
peutických zkoušek, vedení agendy členů, vedení agendy týmů atd. 

 
Představenstvo na základě rozhodnutí VH vypsalo výběrové řízení na tuto pozici. Do prvního kola VŘ 

se přihlásily dvě uchazečky: H. Mösnerová (z Šumperka) a Z. Křesťanová (z Opavy). Obě uchazečky 
splňovaly podmínky. Problémem se však jevila vzdálenost od centra společnosti. Doprava by byla příliš 
zdlouhavá a cestovné by činilo velkou částku. Představenstvo se tedy rozhodlo hledat dál a zároveň obě 
zmíněné uchazečky postoupily do druhého kola, kdyby nikdo vhodný nebyl. 

 
Do druhého kola se přihlásily také dvě uchazečky: J. Molinková (Ostrava) a M. Olbrechtová (Frýdlant 

nad Ostravicí). Paní Molinková se nakonec VŘ nezúčastnila. Představenstvo tedy vybralo M. Olbrechtovou. 
Pí Olbrechtová je naší členkou již od roku 2000 a několik let canisterapii prováděla v terénu. O práci 
koordinátora měla velký zájem. 

 
Naší společnosti se podařilo získat grant na pozici koordinátor canisterapie ve výši 200 000,00 Kč od 

Nadace OKD. Projekt musel dle projektu začít 1. 2. 2009. Grant je určen na náklady v roce 2009. 
Představenstvo se rozhodlo tedy pí Olbrechtovou přijmout do pracovního poměru od 16. 2. 2009 s tím, že 
požádá valnou hromadu, aby se k přijetí pí Olbrechtové vyjádřila. 

 
Pí Olbrechtová se členům představila, nastínila nám, jak by svoji práci chtěla dělat a čemu všemu by 

se chtěla věnovat. 
 
Valná hromada hlasovala, zda potvrdí výběr představenstva a zda je pí Olbrechtová vhodnou osobou 

na pozici koordinátor canisterapie. 
 
Výsledek hlasování: PRO – 20 přítomných členů, ZDRŽEL SE – 1 přítomný člen 
M. Olbrechtová byla oficiálně potvrzena na pracovní pozici koordinátor canisterapie. 
 
3. Zpráva o činnosti v roce 2008 – Podané ruce, o.s. (Helena Fejkusová) 

V referátu ke Zprávě o činnosti pí Helena Fejkusová uvedla: V roce 2008 sdružení vyvíjelo aktivně 
svou činnost na území Moravskoslezského kraje. Přehled jednotlivých akcí: 

• Canisterapeutické zkoušky – v roce 2008 se uskutečnily dvoje zkoušky psů. Zkoušky jsou plně 
v režii zkušební komise. 

• Canisterapie – probíhala canisterapie v různých zařízeních (domovy pro seniory, ÚSP, stacionáře, 
dětské domovy apod.). Jednotlivá zařízení jsou zmíněna ve výroční zprávě sdružení. V roce 2008 
byla poptávka po canisterapii opět vyšší, než jsme byli schopni zajistit. 

• Účast na konferencích týkajících se zooterapie. 
• Probíhalo aktivní vyhledávání koordinátora canisterapie. 

Kompletní přehled činnosti a aktivit je uveden ve Výroční zprávě. 
 

4. Zpráva o činnosti v roce 2008 – Podané ruce, o.s. - Psí pac z Podkrkonoší (Jana Halbichová, DiS.) 
Během roku navštěvovali mnoho ústavů a zařízení pro zdravotně, mentálně či jinak postižené občany. 

Dále pořádali několik akcí pro děti – osvěta canisterapie a výchova k tomu, jak se chovat ke psu. Kompletní 
přehled činností a aktivit je uveden ve Výroční zprávě této jednotky. Celkově je tato jednotka velmi aktivní. 

 
V průběhu roku tato organizační jednotka uvažovala o úplném osamostatnění se. Nakonec se rozhodli 

zůstat našimi členy a být součástí naší společnosti. 
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Do budoucna si bude tato jednotka sama provádět canisterapeutické zkoušky, což zjednoduší práci 
zkušební komise a členové Psí pac nebudou muset jezdit na zkoušky na Moravu. 
 
5. Zpráva o činnosti v roce 2008 – Podané ruce, o.s. – Projekt OsA Frýdek-Místek (Monika Křístková) 

Tato jednotka je založena za účelem provozování osobní asistence. V roce 2008 zaměstnávala cca 110 
pracovníků, z toho cca 100 pracovníků v přímé péči. Svoji činnost vykonávala na území krajů: Moravsko-
slezský, Vysočina, Jihomoravský, Olomoucký a Zlínský. Měsíčně využívalo osobní asistenci cca 200 
klientů. Kompletní přehled činnosti je uveden ve Výroční zprávě. 
 
6. Zpráva o hospodaření (Monika Křístková) 

Byla přednesena zpráva o hospodaření mateřské organizace (canisterapie). Společnost je za rok 2008 
v mírném zisku. Ten bude použit pouze pro potřeby společnosti. Podrobná zpráva je uvedena ve Výroční 
zprávě. 

 
Byla také přednesena zpráva o hospodaření Projektu OsA F-M (osobní asistence). Tato jednotka má 

vlastní hospodaření, které je nezávislé na mateřské organizaci. V roce 2008 se podařilo vytvořit mírný zisk, 
jenž bude použit na financování Projektu v počátečních měsících roku 2009. Podrobná zpráva je uvedena ve 
Výroční zprávě. 

 
Zpráva o hospodaření Psí pac z Podkrkonoší nebyla přednesena. Psí pac doručí zprávu představenstvu 

co nejdříve. 
 
7. Zpráva zkušební komise (Ing. Olivie Bischofová) 

V uplynulém roce proběhly podle plánu 2 canisterapeutické víkendy spojené s testování psů. 19. - 20. 

dubna 2008 byl zorganizován první víkend v Jezdeckém areálu Hradisko u Rožnova pod Radhoštěm. 
Zkušební komise otestovala rekordní počet 21 psů. 

 
Podzimní termín canisterapeutického víkendu proběhnul 20. – 21. září 2008 ve Větřkovicích nedaleko 

Vítkova v areálu Agility-kempu. V  tomto termínu se zkoušelo po oba dva dny: v sobotu se zkoušek 
zúčastnilo 8 psů, jejichž psovodi jsou již zkušení canisterapeuté a zkoušky skládali opakovaně. V neděli se 
zkoušelo 17 nováčků s jejich pejsky. Celkem tedy zkušební komise na podzim otestovala 25 psů. Práce byla 
opravdu velmi náročná především vzhledem k nepřízni počasí. 

 
• byl vytvořen nový zkušební řád, který je platný od 18. 5. 2008  
• byla vytvořena systematická a pečlivá evidence vyzkoušených psů od počátku prováděných 

zkoušek v Podaných rukách 
• všechny informace je možné sledovat na internetových stránkách v nové úpravě, které byly takto 

na jaře spuštěny 
• bylo zorganizováno relaxační setkání canisterapeutických týmů 
• byli oslovováni noví sponzoři, vytvořené kalendáře na rok 2009, zajištěny odměny pro aktivní 

členy 
• byly vyrobeny a již rozdána první kovová označení canisterapeutických psů k obojku 
• začal opět vycházet občasník Vodítko 

 
V říjnu 2008 zkušební komisi čekala nepříjemná záležitost – dlouholeté členky zkušební komise p. 

Horáková, p. Hrabcová a p. Lvová ukončily svou činnost v této komisi. Nyní po necelém půl roku se  
podařilo komisi doplnit a chtěli by navázat na práci předchozí komise. Za uplynulý rok se zásluhou 
bývalých kolegyň udělal obrovský posun dopředu. Zpráva zkušební komise je uvedena ve Výroční zprávě. 
 
8. Valná hromada hlasovala o schválení výše uvedených zpráv (o činnosti, o hospodaření, ze zkušební 
komise) jako o celku. Všechny zprávy budou podrobněji rozpracovány v jednotlivých výročních zprávách. 
Výsledek hlasování: PRO 21, ZDRŽEL SE 0, PROTI 0.  
Všechny výše uvedené zprávy byly schváleny. 
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9. Volby členů představenstva 
Do představenstva byli navrženi na další období tito členové (abecedně). Všichni navržení členové 

souhlasí s kandidaturou do představenstva: 
Ing. Bischof Robert 

Výsledek hlasování: PRO 20, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 
Fejkusová Helena 

Výsledek hlasování: PRO 20, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 
Ing. Křístek Štěpán 

Výsledek hlasování: PRO 21, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 
Křístková Monika 

Výsledek hlasování: PRO 21, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 
Olbrechtová Monika 

Výsledek hlasování: PRO 20, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 
Bc. Parůžková Lenka 

Výsledek hlasování: PRO 21, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 
Mgr. Šebesta Jan 

Výsledek hlasování: PRO 20, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 
Tkačová Irina 

Výsledek hlasování: PRO 20, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 
Všichni navržení členové byli valnou hromadou zvoleni do představenstva. 
 
10. Volba členů revizní komise 

Do revizní komise byli navrženi na další období tito členové (abecedně). Všichni navržení členové 
souhlasí s kandidaturou do revizní komise: 

Došek Vladimír 
Výsledek hlasování: PRO 20, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 

Formánková Marta 
Výsledek hlasování: PRO 20, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 

Paceltová Lucie 
Výsledek hlasování: PRO 20, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 

Ing. Vítková Ludmila 
Výsledek hlasování: PRO 20, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1 

Všichni navržení členové byli valnou hromadou zvoleni do revizní komise. 
 
11. Jmenování členů zkušební komise 

Pro práci v revizní komisi jsou navržení tito členové (abecedně). Všichni navržení členové souhlasí 
s prací ve zkušební komisi: 

Ing. Bischofová Olivie 
Břenek Roman 
Kunčická Gabriela 
Mösnerová Hana 
Bc. Parůžková Lenka 
Mgr. Puhrová Barbora Petrů (stane se členkou naší společnosti) 
Ing. Vítková Ludmila 

Ing. Bischofová každého navrženého člena představila. Na valné hromadě nikdo neměl námitky, aby 
tito členové pracovali ve zkušební komisi. 
 

Druhá zkušební komise bude jmenována pro Psí pac z Podkrkonoší, jakmile budou vyřešeny 
technické záležitosti ohledně zaškolení ZK v této oblasti. Zkušební komisi poté jmenuje představenstvo 
společnosti. 

 
12. Diskuze a ukončení. 

Zapsala: Monika Křístková 
8. 3. 2009 


